

“免清洗”洗衣机，用过的都点赞



▲ 长沙的汤先生购买海尔“免清洗”洗衣机获得好友齐齐点赞。

一台洗衣机能够受欢迎到什么程度?近日,一组海尔“免清洗”洗衣机创意照片在网络“走红”,引发网友的热议。

“她”的火爆程度不仅如此,有人超预算也要买一台回家、有人在朋友圈晒“她”的照片,被“疯狂”点赞。12月13日,来自湖南的两位消费者,通过讲述亲身经历,告诉你他们为什么这么喜欢海尔“免清洗”洗衣机?海尔“免清洗”洗衣机又能为生活带来怎样的便利?

好友一起为“她”点赞

“之前我总认为国产货就是不如外国货,因此被朋友说笑是典型的‘崇洋媚外’,但是使用‘免清洗’洗衣机后,它完

全改变了我的认知。”家住长沙市金鹿花园别墅小区的汤先生爽朗地说道。免清洗洗衣机刚买回家,他就拍照发到了微信朋友圈,并获得众多好友的一致点赞。

汤先生常年经商,见多识广,同时也养成了对生活品质要求很高的习惯,家里的四层别墅,摆设也非常讲究。其妻子笑言:“他特别爱干净,平时自己的衣服都收拾得干净整洁,有时候我都说他不是处女座太委屈了。”

汤先生说,对于电子产品及家用电器,自己一直都选国外品牌,就是觉得质量可靠。但是洗衣机也换了很多品牌,不是噪音大就是洗不干净,直到遇到海尔免清洗洗衣机。

“商场销售员了解道我很爱干净后,给我介绍了传统波

轮机内桶脏的现状,并推荐了海尔免清洗洗衣机。我才知道由于洗衣机内桶夹层的缘故,如果只用不洗夹层里面就会藏污纳垢,时间久了还会滋生细菌,对衣物造成二次污染。”汤先生说。

汤先生表示,他当场就全额付款选了‘免清洗’洗衣机,这么好的产品,让我安心,应该让身边的人了解。

目前在汤先生的带动下,他身边已有十几个朋友购买了8KG的“免清洗”洗衣机。“买洗衣机就是为了把衣服洗得干干净净,‘免清洗’切切实实解决了我们用户的一大难题。不仅外观漂亮、简单,更重要的是用起来实用、方便,是名副其实的‘秀外慧中’。”采访最后,汤先生这样表示。

“她”能满足我高品质生活

“我家这几年连续换过三台洗衣机,有的噪音太大,影响家人邻居休息。有的滚筒洗衣机没法洗干净被单,动力也太小。买了免清洗洗衣机后,一点都不担心衣服洗不干净或者在洗衣机里缠绕,真的很实用。”日前,家住株洲市天元区株洲大道尚格名城的王女士说。

尚格名城东侧紧邻城市森林带与体育中心,南临株洲大道,北依浩渺湘江,对望石峰公园,西靠株洲芦淞大桥,株洲市规模最大、配套最全的国际型生活特区。而王女士家也装修精致,还设有独立的洗衣间,“免清洗”洗衣机就放在里面。

王女士说,她是个对生活品质要求很高的人,日常不管洗衣服、煮饭甚至拖地用的水,都是经过净水器净化过的。“当时听完导购的介绍,就直接买了这台8KG的‘免清洗’洗衣机。家人用后都说不错,非常静音,更重要的是可以避免衣服二次污染。”王女士看着洗衣机说。

“买洗衣机就是为了生活方便,如果不合适或者给生活带来不便,就得果断换掉。”王女士说,之

前每隔两三年,她就会更换家里的洗衣机,在“免清洗”洗衣机之前已经用过两个外国品牌和一个一线国产品牌的洗衣机,但都因为噪音大、排水多、动力小的缺点换掉了。

百科全说

海尔“免清洗”洗衣机是今年7月份新上市的一款产品,是目前最受消费者欢迎的“爆款”洗衣机产品。不仅外观时尚,同时具备wifi智能功能,而且可以清洗内桶夹层,避免污垢沉积。



关注海尔长沙
智享科技魅力

▼ 追求高品质生活的王女士对家里这台海尔“免清洗”洗衣机十分满意。



沙发改一改 客厅更靓丽

96258便民服务株洲落地

株洲的读者也可以拨打96258预订家政服务了。从即日起,株洲读者如果需要开锁修锁、沙发翻新,都可以拨打96258预订服务,而其他便民项目正在陆续开通中。

“我妹子快要结婚了,客厅的沙发褪色脱皮有点恼火,实在影响美观。我都准备扔掉买新的,正好前段时间亲家请96258翻新了沙发,感觉效果不错,便推荐给了我。”席阿姨说,和96258结缘有些“意外”。

头次去席阿姨家看到沙发时,96258沙发翻新李师傅认为,沙发虽用了好几年,可除了表面的磨砂皮有些褪色脱落以外,坐垫靠背没见变形,款式不过时,沙发的“型”

还在,木架子质量也还不错。

李师傅介绍,席阿姨家的沙发底子不错,只需要给沙发换皮就好。量好沙发尺寸做好前期准备工作后,李师傅把席阿姨家的旧沙发拖回了施工工厂,进行沙发翻新。辛苦了几天,不但让席阿姨家沙发焕然一新,客厅也显得更加靓丽了。

“还真是跟新的差不多。”席阿姨看到翻新后的沙发赞道,旧沙发翻新经济划算又方便。



96258个性沙发翻新服务,已成功翻新过不少旧沙发,专业师傅上门测量尺寸,千款布样供选择,也可更换沙发海绵垫、填充、软包设计,提供各种真皮、超迁皮、亚皮、环保皮沙发翻新,定做各类布艺沙发套,可拨96258预约。



三湘都市报 96258 婚恋服务郑重承诺:所有安排匹配的人员均经过严格审核和筛选,主要从单身青年的婚恋价值观、形象气质、年龄、职业、身高、学历、经济收入、家庭情况等方面综合考虑,并结合婚恋心理学原理和社会婚恋现状,精心挑选,具有较高的匹配成功率。